



ORDINUL BIOCHIMIȘTILOR, BIOLOGILOR ȘI CHIMIȘTILOR ÎN SISTEMUL SANITAR DIN ROMÂNIA (OBBCSSR)

Adresa de corespondență: Str. J. L. Calderon, Nr. 36, Sc. A, Ap.04, Parter, Sector 2, București
Cod Fiscal: 16334155; Cont Iban: RO 96 BRDE 445 SV 25945734450 Sucursala BRD Dorobanți;

Nr. 233/01.03.2018

COMUNICAT DE PRESĂ

Corpul profesional OBBCSSR solicită Comisiei de Muncă a Camerei Deputaților un coeficient de salarizare de 3,75 % egal pentru toți biochimiștii, biologii și chimiștii din sistemul sanitar

Votul deputaților din Comisia pentru Sănătate a Parlamentului a demonstrat că inechitatea salarizării biochimiștilor, biologilor și chimiștilor din sistemul sanitar nu are legătură cu profesiile medicale ale acestora deoarece, deși TOȚI membrii OBBCSSR au aceeași pregătire universitară - diplomă de licență în biologie, biochimie sau chimie indiferent de laboratorul în care lucrează, deputații au votat un coeficient de salarizare de 3,75% numai pentru biologii, chimiștii și biochimiștii din laboratoarele de anatomie patologică și medicină legală, NU și pentru chimiștii, biochimiștii și biologii din laboratoarele de analize medicale.

Biochimiștii, biologii și chimiștii din sistemul sanitar indiferent de laboratorul unde lucrează - laboratoare de analize medicale, anatomie patologică, medicină legală au aceeași pregătire universitară.

Votul discriminatoriu al deputaților din Comisia pentru Sănătate privind salarizarea diferită a biochimiștilor, biologilor și chimiștilor din diferite laboratoare din sistemul sanitar va conduce la discrepanțe majore salariale care vor duce la un disconfort în activitatea laboratorului, inclusiv conflicte interumane, nu în ultimul rând scăderea calității serviciilor, pentru ca până la urmă suntem oameni și e greu de impus reguli deontologice când frustrările salariale sunt motivate.

Corpul profesional OBBCSSR solicită deputaților din Comisia de Muncă a Parlamentului votarea unui coeficient de salarizare de 3,75 % egal pentru TOȚI chimiștii, biologii și chimiștii din sistemul sanitar public deoarece:

- principiul pe care a fost construită Legea 153/2017 este nivelul studiilor; nivelul studiilor este egal pentru toți biologii, biochimiști și chimiștii din sistemul sanitar, deci salariile lor trebuie să fie egale indiferent de laboratorul în care lucrează;
- toți membrii OBBCSSR chimiști, biochimiști și biologi cu grad profesional specialist și principal sunt EGALI în drepturi indiferent de durata studiilor (4,5,6 ani), facultatea și specializarea absolvită deoarece au funcții/ocupații MEDICALE obținând prin examene naționale organizate de către Ministerul Sănătății o specialitate medicală (ex. biochimie medicală, bacteriologie medicală etc).

Funcțiile/ocupațiile MEDICALE ne deosebesc pe noi, chimiștii, biochimiștii și biologii din laboratoarele de analize medicale de biochimiștii, biologii și chimiștii care lucrează în alte domenii și care au absolvit aceeași facultate ca și noi, *dar nu au pregătirea noastră profesională continuă medicală (EMC) și nicio specialitate medicală obținută prin examen național organizat de către Ministerul Sănătății.*

Președintele Comisiei de Imagine, Relații Interne și Externe a OBBCSSR
Membru al Biroului Executiv Național
Dr. chimist medical specialist Georgeta SORESCU

Tel.: 021/231.44.71 ; Tel./Fax: 021/313.44.71 ; Fax: 021/313.44.70
E-mail: office@obbcssr.ro ; obbcssr@gmail.com
Website: www.obbcssr.ro

